







Közben azonban a fiu leesett a kétkerekű alkotmányról és pedig oly szerencsétlenül, hogy koponyarepedést és agyarázkódást szenvedett. Dacára a rögtön orvosi segítségnek, a fiuc-ka f. hó 14-én meghalt. Hulláját orvosrendőrileg feloltották. A szülők ellen vétkes gondatlanság címén megindult az eljárás.

**Halálos esés.** Baumgartner Matyás jó-módu szári földmivesgazda a napokban házának udvarán kukoricaszárból kazalt rakva, ő maga a kazal tetején állt. A mint lehajolt, hogy a kezében levő vasvillára újabb csomót bökjön, egyensúlyt veszített és mintegy 2 és fél méter magasból oly szerencsétlenül zuhant a földre, hogy nyomban szörnyet halt.

**Kézrekerült sikkasztó.** Lapunk szombati számában megírtuk, hogy báró Durneisz Sándor székeskáptalani gazdatiszt, pákozdi lakostól masza Szabovlyev Sándor 22 éves szabadtai illetőségű legény 340 korona elikkasztása után megszökött. Báró Durneisz az esetet bejelentette Simon Sándor rendőralkapitánynál, aki nyomban székeskörü intézkedéseket tett a szökevény sikkasztó kézrekerítésére. A székesfehérvári rendőrség távirati megkeresésére a bicskei csendőrség le is tartóztatta Szabovlyevet, aki Budapest-felé akart menekülni. A sikkasztót bekísérték a helybeli kir. ügyészség fogházába. Szabovlyevnél az elikkasztott összeget pár korona híján megtaláltak.

## Iparvásár.

Örömmel hozzuk hírelt közönségünknek hogy iparosaink egy praktikus eszme megvalósításában, az iparvásárban fáradoznak s örömmel invitálunk mindenkit, a kinek a karácsonyi szent ünnepek előtt bevásárolni valója van, hogy menjen el a tűzoltó-laktanyába és válogasson a szebbnél-szebb, praktikusnál-praktikusabb iparcikkek között. A mienk valamennyi, székesfehérvári termék mind, a mi iparosaink ügyességét, jóra valóságát, tudását mutatja be valamennyi. Nem mondjuk, hogy országos nevezetességű dolgok, azt se mondjuk, hogy iparosaink tulságosan megerőltették volna magukat a tömeges kiállítás-sal. Kérem, mi még kezdők vagyunk s a régi szokás igájában nyögünk. Csak, a mikor látni fogják, hogy így és csak modern felfogás alapján következnek el a boldogulás, akkor az ügyes kezek nem fognak tetlenül és a munka dús kamatoztatása nélkül heverni.

Egyelőre Havranek Antalnak, az Iparos kör elnökének, Schnetzer Nándor kereskedőnek és Ungvári Bélának fejezzük ki elismerésünket, a kik a siker előmozdításában lankadatlan erővel közreműködtek.

Mindjárt a belépésnél kellemes meglepetésül szolgálnak Nagy József asztalos művészi kivitelű butodarabjai, melyek, mint műértékű alkotások is megérdemlik a megtekintést. Hein Márton pompás cimbalma, Vida Elek szép és praktikus butorai, Schnetzer Nándor csinos apróságai, Izinger Károly szép és olesó löszerszámai, Pertz József remek esztergályos munkái stb. egyaránt megérdemlik a különös figyelmet.

Az ipar vásáron részvevők névsora s ott levő tárgyaik darabszáma: Nagy József asztalos 5 db., Burg Herman üveges 1, Vida Elek kárpitos 4, Welner Armin kárpitos 1, Szép Károly kosaras 103, Pertz Imre esztergályos 3, Günsberger Károly festő 6, Hein Márton hangszerkészítő 1, Csupor Dezső nyerges 4, Szemeti Sándor kádár 3, Izinger Károly nyerges 1, Kóháry József asztalos 9, Pertz József esztergályos 5, Mikó József cipész 12, Vida Ferenc cipész 1, Stummer Károly szabó 3, Berencsiak József késes 26, Pál József cipész 4, Somogyi János kádár 5, ifj. Ditmár József bádogos 28, Schnetzer Nándor üveges 10 darab. Első két napon 198-an jegyezték be neveiket a vendégkönyvb. Eladatott 15 tárgy, 62 k. 90 fill. értékben.

## Színház.

Szombat, dec. 16.

A budapesti művészek egymásután lépnek sorompóba színi dunkon. Jóformán el sem tudjuk egy hét, máris hírs. edzett erők játkélan gyönyörködhetünk. Ugylátszik az igazgató ugyancsak igyekezik városunk műgényeit kielégíteni, de hogy vajjon ez a rohamos vendégszerelés nem e az ő kasszájának a rovására történik, azt a jövő fogja megmutatni. F. hó 16-án ismételt egy rutinizott komikushoz, Tollagi Adolffhoz, a budapesti Népszínház tagjához volt szerencsénk, kit már régóta előnyösen ismer városunk közönsége. Tollagi mint színművész arról ismeretes, hogy szerepeit minden mozzanatában kidolgozza s a felesleges túlzásoktól menten nem egyszer történik meg, hogy jellemeket sokkal jobban visszaad, mint az író intenciója eredetileg előzta. Az első estén *Szern Iszák*, régi bécsi cselekedten játszott a címszerepet s ragyogó humorával folytonosan derültségben tartotta a publikumot. Különösen a városról szóló kupléval aratott nagy hatást. A többi szereplők közül Jávor Aranka (Tini), Somogyi Károly pompás inok: Páclt és Timár Bélát, tapsolták ki ugyan mint gyönyörű és igen tulzott.

Vasnap, dec. 17.

Tollagi Adolff második vendégfelleptéül a *Farsham* népszínmű került színi. Veréb Jankó örökke mókás szerepe talán még jobban tetszett, mint Stern Iszáké. Masceme-Bácska Julcsa is fellépett Szilaj Kata szerepében, s szívesen vettük tőle, hogy mint régi népszínműnekesnőt hallhattuk. Kedves jelenleg volt Csendes Ansz Zsófkája, mellette Turári Emlt (Agnes) kell megemlíteni. Batosi Endre (András) szépen megrajzolta szerepét, s Halasz Ede (Pörke) is igyekezett jól lenni. Turár Béla (Keszeg Mihály) és Kallor Dezső (Bálint) vidorságukkal tartották deris színvonalon az egész hazai meglátó közönség hangulatát.

Hétfő, dec. 18.

Az *elcsúszott harangok* adatott zónaelőadásban, szépszámu publikum jelenlétében. A mai előadás egy félarcnyit sem maradt el az első előadás mögött. Batosi Endre a magyaryulóló oláh pópát kiváló jellemző erővel alakította, ugyancsak Margittai Gyula (Simándi Pál) szerepét a legaprólékosabb részletekben is kialakítva átérzte azt a nagy hivatást, mel e mint az oláh-áradatban veszendőbe induló magyarfaj védelmezője ruházta: reát a magyar testvéreink diadalra juttatásában folytatott honmentő munkalataiban méltó partnerre, védelmezője volt a magyarság ügyének az oláh-pópa leánya Jávor Aranka (Flórcsa), ki kedves, rol onszerven egyéniségével csak növelte játékának sikerét.

**Színházi hír.** Fedák Sári, a kiváló művésznő vendége lesz a városi színháznak. Egy rég ígérteit váltja be az igazgatónál, ki nem kimél az anyagi áldozatot, lehozza nekünk, hogy gyönyörködjünk, bámuljuk e kiváló művésznőt. Három estében lesz részünk és pedig:  
20-án, *szurda*: János vitéz.  
21-én, *csütörtök*: Bob herceg.  
22-én, *pentek*: Aranyvirág.  
Az érdeklődés máris oly nagy, hogy mind három este zsufolt házak lesznek.

## Nagy karácsonyi kiállítás!

### Schmelzer Jákó

Székesfehérvár, nádor-u. 6.

ezelőtt:

Szekevár és Hornyánszky  
alapított 1803.

Legrögibb és előnyösen ismert  
norinbergi-, díszmű-, fegyver- és  
játékáru-tárlatát

a n é helybeli és vidéki közönség  
kegyes pártfogásába ajánlja, hol  
óriási választékban meglepetésszer-  
rű mű-ipartárgyak, jutányos szabott  
árakon kaphatók.

## Frank Balázs

kutmester, (I. Öreg-utca 5 sz.)

Elfogad kulfurást, ásást, szivattyu-  
javítást, vízvezeték- és fűrdőberen-  
dezéseket. Minden e szakmába vágó  
munkákat gyorsfűró eszközökkel,  
jutányosan és pontosan végez.

## Felhívás az igen tisztelt közönséghez!

A leghasznosabb karácsonyi ajándék minden háztartás számára, egyike a legkedveltebb ajándékoknak az

## eredeti SINGER varrógép.

Szívesen látott vendég szegénynél és gazdagnál, a varrodában és a szalonban! Örömmel lesz fogadva a háziasszonytól, akiknek egy öreg, elhasznált gép mindig újabb bosszuság volt, a menyasszonytól, mint vágyva várt felszerelés jövő otthonában, a serdülő leány által, kinek a nő háziasszorgalom főtérlet lesz hivatva megnyitni. De schol sem valk be inkább a mondás: „A legjobb a legolcsóbb.” Első sorban tehát a gyáros hírneve, az áru minősége want kérdezősködjünk. Ne esábitassuk el magunkat egy néha potomáron felajánlott varrógép magvasarlására. Tulságos takarékoságot a vételnél gyakran éveken át kell megbínni.

### Varrógépvétel bizalmi dolog.

Varrógép raktárunkban a legnapyol b választékban kapható és megrer delhető, Fő-utca és Bognár-utca sarok, a színházzal részut szemben.

## Singer Co varrógép részvénytársaság.

Kérjük a nagyérdemű közönség bizalmát.